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Como avalia os serviços prestados pela instituição?

12 respostas

Nota mudança no comportamento do adolescente após início do
tratamento?

12 respostas

Como considera sua relação com o adolescente antes do início do
tratamento?

12 respostas
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Como considera sua relação com o adolescente após do início do
tratamento?

12 respostas

Nota melhora na autonomia do adolescente em relação as atividades
de vida diária?

12 respostas

Nota mudança nos hábitos de uso de drogas após o início do
tratamento?

11 respostas
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Como avalia o desempenho escolar do adolescente antes do início do
tratamento?

12 respostas

Como avalia o desempenho escolar do adolescente após do início do
tratamento?

12 respostas

Como avalia sua interação e participação no tratamento do
adolescente?

12 respostas
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Como avalia sua relação com a equipe?

12 respostas

Sente-se bem orientado pela equipe?

12 respostas

Considera que as demandas solicitadas são atendidas?

12 respostas
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Possui algum comentário ou sugestão?

5 respostas

O adolescente ficou pouco tempo, entradas e saídas não retornando pra casa, não consigo
avaliar alguns quesitos.

Não consegui contato

Não conseguimos contato

Não conseguimos contato

Não consegui contato

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. Denunciar abuso - Termos de Serviço - Política de
Privacidade
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